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 نام و نام خانوادگی: 

10  آزمون : شماره   

صبح  8  زمون : آساعت برگزاری   

صفحه  13    دفترچه :تعداد صفحات   

(  60تا   1سوال ) ردیف  60 تعداد سوالات آزمون :  

دقیقه ) دفترچه اول(  75 مدت پاسخگویی :   

 

 تذکر مهم :  

گردد.نمره منفی برای داوطلب منظور می  1نمره مثبت و به ازای هر پاسخ غلط  3به ازای هر پاسخ صحیح    

نمی شود.  در نظر گرفتهبرای سوالات بدون پاسخ نمره ای    

نمره منفی در نظر گرفته می شود. 1گزینه علامت زده شود،   1چنانچه برای هر سوال بیش از    

  

 

 

 

 

 آزمون ورودی پایه هفتم 

4140-5140سال تحصیلی   

 

استعداد تحلیلی یک :  دفترچه شماره  
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الف«، »ب«، »پ«، »ت« و »ث« که یکی از آنها تیره است را با گذاشتن سه آجر به طور افقی و دو  » بلوک سیمانی ۵ 

ایم. در خصوص ساخت این سازه اطلاعات زیر در دست است. ساختهآجر عمودی   

 

 

 

افقی قرار گرفته است. این اتفاق برای آجرهای »ت« و   ی به طورآجرهای »ب« و »پ« یکی به طور عمودی و دیگر -

 »ث« نیز رخ داده است. 

آجر »الف« با آجر »ث« در تماس است ولی با آجر »ب« در تماس نیست. -  

« و »ت« هیچکدام تیره نیستند.آجرهای »ب -  

 با توجه به متن بالا به سوالات پاسخ دهید. 

اگر اولین آجر از سمت چپ »ب« باشد، کدام آجر با سه آجر دیگر در تماس است؟  -۱  

 ث( ۴    ( ت۳   پ( ۲   ( الف ۱
 

شود؟ قطع مشخص میآجر دیگر به طور  ۴اگر آجر »ت« فقط با یک آجر در تماس باشد، جایگاه چند آجر از  -۲  

۱ )۴   ۲ )۲   ۳ )۱   ۴ )۵ 
 

شود؟ اگر آجرهای »ب« و »ث« با هم در تماس نباشند، جایگاه کدام آجر یا در سازه به طور قطع مشخص می -۳  

 ( الف و ب۴   ( ث۳   ( ت۲   ( الف ۱

می خرند.  به اسامی اصغر، بردیا، سیروس، داوود و ابراهیم برای خرید پیراهن به یک فروشگاه مراجعه کردند. هرکدام یک پیراهن نفر ۵

پیراهن خریداری شده،   ۵بزرگ و در رنگ های مشکی و سفید عرضه می شود. از  متوسط وپیراهن های فروشگاه در سایز های کوچک،

بزرگ است.دوتا متوسط ویکی دوتا کوچک،   

 اطلاعات زیر در مورد پیراهن های خریداری شده موجود است: 

 سیروس نه پیراهن متوسط خریده است و نه پیراهن همرنگ پیراهن های اصغر و داوود 

ی که اصغر خریده است کوچکتر و همرنگ پیراهن بزرگ فروخته شده است پیراهنی که ابراهیم خریده است از پیراهن  

   اصغر و بردیا نه هم اندازه بودند و نه هم رنگپیراهن های 

 

های زیر را خریده است؟ اگر داوود پیراهن کوچک مشکی خریده باشد، بردیا کدام یک از پیراهن-۴  

 (کوچک مشکی ۴( متوسط مشکی               ۳    (کوچک سفید۲ متوسط سفید  (۱
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صحیح  ،  هایی که خریدند اگر بردیا یک پیراهن بزرگ سفید خریده باشد کدام مورد زیر درخصوص نام افراد و پیراهن  - ۵

 نیست؟

 رنگ خریدند. سیروس و ابراهیم پیراهن هم (۱ 

   رنگ خریدند.بردیا و سیروس پیراهن هم (۲ 

 اندازه خریدند. های هم سیروس و داوود پیراهن (۳

 اندازه خریدند. های هم داوود پیراهن اصغر و  (۴
 

های کاملاً مشابهی خریده باشند کدام مورد درخصوص نام فرد و پیراهنی که خریده است  اگر داوود و ابراهیم پیراهن  -6

 قطعاً صحیح است؟ 

 بردیا پیراهن متوسط (۱ 

 سیروس پیراهن کوچک (۲

 ابراهیم پیراهن مشکی (۳

 اصغر پیراهن سفید (۴
 

از اصغر پیراهن بزرگتری آن هم به رنگ مشکی خریده باشد چه کسی پیراهن کوچک سفید خریده است؟  اگر بردیا  -7  

         سیروس(۱

 ابراهیم(۲

         کسهیچ(۳

 توند پیراهن مشکی بزرگتر از اصغر خریده باشد.بردیا نمی(۴

 

 حروف ......... درمترادف .......... است. حروف ))ناتوان در سخن گفتن (( درمترادف )) چوب باریک (( است و  - 8
 کلام/ مالک (۲        پول خارجی / نحیف   (۱

 کوشا / ساعی (۴        حسّ بویایی / مشام  ( ۳
ی سوم  ضرب المثل زیررا با تغییرنقطه ها وچینش درست کلمه ها بسازید وسپس مشخصّ کنید کلمه  ی درست جمله  -  9

 ی اصلی با این جمله چند نقطه اختلاف دارد؟                        جمله

 زفثن، اژ((  کقس، ته، ،پثگ، نای،  )) ثهی                              

 (یک  ۴   (دو ۳    (سه ۲    (چهار ۱

 

 



ه  | 4 ح ف  ص
 دفترچه اول  – ششمآزمون پایه                                                  PRSschool.ir –گروه آموزشی رهاورد                

 شود. هر حرفی در هر یک از خانه های جدول با مجموع اعداد ستون و سطر نشانه گذاری میجدول زیر در  

( نشانه گذاری کرد . با توجّه به مطالب  ۴=۱+۳( یا ) ۱۳=  6+7برای مثال حرف )) ب (( را می توان با هر یک از اعداد)  

   را مشخصّ کنید. ۱۱و  ۱0های بیان شده پاسخ درست پرسش 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رود ، به کدام حرف مربوط است؟ کم ترین عددی که برای نشانه گذاری حروف )) راهزن (( به کارمی  - ۱0

 (حرف )) ه ((۴ (حرف )) ن ((               ۳        (حرف )) ز((۲              (حرف )) ا ((۱

 

 رود ، کدام است ؟ برای نشانه گذاری یکی از حروف )) سّکه ها (( به کار میبیشترین عددی که  - ۱۱

 ( پانزده۴(چهارده                         ۳( سیزده                        ۲(دوازده                      ۱

 .  ندارند(( ............ اسب ها ))  بعضی  - ۱۲

 سنّ  (۴                          یال (۳                            سمُ (۲                          نعل (۱
 

 ........ وجود دارد. به طورحتم ی زمین همیشه و درهوای همه جای کره  - ۱۳

 رطوبت (۴   ( غبارفراوان               ۳                        پرنده (۲                            (ابر۱
 

 ی متفاوت را انتخاب کنید. گزینه ۱6تا  ۱۴درپرسش های 
 

۱۴ -  

   (کرج۴                           (رشت۳                            (مراغه۲                       (شیراز۱
 

۱۵-   

 جغرافی (۴                      (مهندسی۳               (زیست شناسی۲                      (ریاضی۱
 

۱6 -  

 سبز (۴                           (قرمز۳                                   (زرد۲                           (آبی۱

7 6 5 4 3 2 1  

 1 ی ه و ن م ل  گ

 2 ژ ز ر ذ د خ ح

 3 ب ت چ ا س ش و

 4 پ ل  د ه گ ج ق

 5 س ش ظ ط ی ن م

 6 ک ق ف غ ع ض ص

 7 چ ج ث ت پ ب ا
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 را مشخصّ کنید.  ۱9تا  ۱7با توجّه به جدول پاسخ درست پرسش های 

 

 

 

 

 ؟ کنیممیاگرکلمه های زیر را معنی کنیم حروف کدام کلمه را در جدول پیدا  - ۱7

                   (ناگزیر۲         (موسم ۱  

 (دوات ۴         (نغمه۳  

 

 ی زیرعدد مربوط به ( ، درکدام کلمه ۱+۳=  ۴  ←ک)مثلاً :  شوند جمع کنیماگراعدادی را که به هرحرف وصل می  - ۱8

 بیشتراست؟ آخرحرف 

                      (عقیل۲           (خانه۱  

  (قلعه۴          (حریم۳  

 

 

وسپس حاصل  (۳  ×۵=۱۵  ← تشوند درهم ضرب کنیم )مثلاً: اگراعدادی را که به هرحروف جدول وصل می - ۱9

 . عـدد نهایی کدام کلمه بیشتر خواهد بود؟ را با هم جمع کنیمی حروف همه 

               (کلم۲                                                                         (وفا۱

 (سود۴                                                            (قیف ۳ 

 

 ))وانیل (( در)) ....... (( هست و ))........(( در)) بهتر((  - ۲0

 (لیوان/ رتبه     ۲       (شیرینی / مقام  ۱

 (ظرف/ کیسه۴       (مغازه / تحصیل  ۳

 

 توان دید........... می مترادف کلمه حروف مترادف )) نرسیده(( را در  - ۲۱

 (نیکویی               ۲        (نابودی  ۱

 (مستمند ۴        (مناطق  ۳

۵ ۴ ۳ ۲ ۱  

 ۱ ژ د ج پ ا

 ۲ ی ل ق ط ص

 ۳ ک ب ه س ت

 ۴ و ف ع ی م
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 ی )) در (( با ))چار چوب(( به ترتیب مثل .......... با ........... است. رابطه  - ۲۲

 (صندلی ، مسافر       ۲      (هسته ، هلو                 ۱ 

 (کوه ، درخت ۴      (قلم ، نوشتن                 ۳ 

 

کند.به  شود، رایانه طی گام هایی آن ها را بر اساس قواعدی خاص، جا به جا می ه میهنگامی که به یک رایانه فهرستی از کلمات و اعداد داد

 ای از ورودی وخروجی گام ها توجّه کنید. نمونه 

 کنید. ورودی زیررا درنظربگیرید وسپس با توجّه به آن وتوضیحات جدول پاسخ درست پرسش را مشخّص

 

 ((99 ،8۵ ،7۲،6۳ ،۴۴ ،۵۱ ،۳0 ،۴8،۲0 ،۱7،09 )) 

 طالبی ، انجیر، آلو،هلو،   توت،  گلابی ، هندوانه،خربزه،انگور ، پرتقال سیب ،  ورودی

  خربزهانجیر ، طالبی ،، پرتقال ، انگور، سیب توت ، آلو ،هلو،گلابی ، هندوانه ۱گام 

 ، آلو، هلو گلابی ، هندوانه خربزه، ، انگور ، پرتقال،سیب  توت  ،طالبی ، انجیر ۲گام

 گلابی ،  سیب  هندوانه،، انگور ، پرتقال ،طالبی ، انجیر، خربزه ،توتآلو،هلو،  ۳گام

 طالبی ، پرتقال ، انجیر، خربزه،هلو،هندوانه ، گلابی،آلو، توت سیب، انگور ،  ۴گام

 انگور   خربزه ،، پرتقال ، انجیر ، طالبی ، سیب، آلو،هندوانه ، گلابی، هلو، توت ۵گام

 (( چند کلمه قراردارد؟ 09و)) (6۳بین ))سوم درگام  - ۲۳

                         (سه۲                                        (چهار۱ 

 (یک ۴                                     (دو۳

 

بقیه  درصد  80اند و بعدی راه پیدا کرده به مرجله کت کننده رافراد ش      جهانی، مسابقات کشتیدر یکی از مراحل -۲۴

به مرحله شانس مجدد رفتند و الباقی در همان مرحله حذف شدند. اگر در مرحله شانس مجدد نیز به تعداد افرادی که  

در مرحله مورد نظر حذف شدند، حذف شوند و بقیه به مرحله بعد راه پیدا کنند، چند درصد افراد مرحله شانس مجدد، 

 اند؟حذف شده

۱ )8٪   ۲ )۲۴٪   ۳ )۲۵٪   ۴ )۳۲٪ 
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کنیم. اکر ضلع مربع کوچک یک چهارم ضلع مربع از یک مربع مطابق شکل، چهار مربع کوچک بریده و جدا می - ۲۵

 بزرگ باشد، در این صورت محیط شکل به دست آمده:

 ( با محیط شکل اصلی برابر است. ۱

 لع کمتر استضیک  ه( از محیط شکل اصلی به انداز۲

 ک ضلع بیشتر است.ی( از محیط شکل اصلی به اندازه ۳

 یشتر است. ب(از محیط شکل اصلی به اندازه دو ضلع ۴

 

کیلو  7کیلو چدن و  ۱0کیلو آهن و  8 یو برا  تومانهزار ۱۲۳یلو چدن، ک ۵و  نکیلو آه ۴کیلو مس و  ۳برای  - ۲6

 ؟ مایایم. مس ها را کیلویی چند تومان خریدههزار تومان پرداخت کرده  ۲۵8مس 

۱)۱6   ۲ )8   ۳ )۱0   ۴ )۱۲ 

 

تومان  ۱۲کند. اگر جفتی تومان ضرر می ۲۳تومان بفروشد،  ۱0هایش را جفتی اگر جوراب فروشی، جوراب - ۲7

 ؟ ش چند جفت جوراب دارد و برد. جوراب فرتومان سود می  ۲7بفروشد، 

۱)۲۴   ۲ )۲۵   ۳ )۳0   ۴ )۲6 

 

ر  هزا ۲۲0هزار تومان بیشتر دارد. اگر مجموع پول این سه نفر ۳0پول فرزین نصف پول کیان و کیان از حسین  - ۲8

 دارد؟  تومانتومان باشد، فرزین چند 

۱)۴۲   ۲ )60   ۳ )۵0   ۴ )۳8 

 

ن  ماتو ۱00کیلویی  ۳های بسته  کیلویی شکر موجود است. قیمت ۱0کیلویی و  ۳بندی فروشگاهی دو نوع بسته در  - ۲9

 توان خرید؟تومان حداکثر چند کیلو از این بسته شکر می ۱700ن است. با ماتو ۳00کیلویی  ۱0های و قیمت بسته 

۱ )۵6   ۲ )۵۴   ۳ )60   ۴ )۵۱ 

و دفعه دیگر به نفر اول  ۴و  ۳،۲شکلات را یک بار بین سه نفر به نسبت  تعداد  - ۳0

𝟐
به نفر دوم    

𝟑
و به نفر سوم   



𝟒
 دادند. تعیین کنید سهم کدام دفعه بیشتر است؟ 

  ( سهم هر سه نفر دفعه اول بیشتر از دفعه دوم است. ۱

 ( سهم هر سه نفر دفعه دوم بیشتر از دفعه اول است. ۲

 هر سه نفر هر دو دفعه مساوی است.( سهم ۳

 ( سهم نفر وسط ثابت و سهم نفر اول دفعه دوم بیشتر است. ۴
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به    رهیدا مین ؛رقم قرار دارند کی یبه جا الاضلاعیمتواز ای رهیدا مین ایمربع  یهااز شکل کیر شکل مقابل هر د - ۳۱

 ؟نوشته شده است یچه رقم یجا

 

۱ )۳   ۲ )۴                                                                                                                     ÷ 

۳ )8   ۴) 9                                                                                                                     ÷ 

  

   گیرد؟به جای علامت ؟ چه عددی قرار می  - ۳۲

۱ )۳   ۲ )۵ 

۳ )۴   ۴ )7 

 

 

 

ها را از از توپ یر با چشمان بسته تعداداگ .وجود دارد یتوپ آب ۱0 و توپ قرمز  8 ،دیتوپ سف 8جعبه  کیدر  - ۳۳

 ؟میاتوپ همرنگ برداشته  ۲ میتا مطمئن شو   میحداقل چند توپ بردار  ،می جعبه خارج کن

 

۱ )۴   ۲ )۵   ۳ )6   ۴ )۳ 

 

 ؟ ماه از سال متولد شده باشند کینفر در  ۴حداقل تعداد دانش آموزان کلاس چند نفر باشند تا دست کم   - ۳۴

 

۱ )۱۲   ۲ )۱۳   ۳ )۲۵   ۴ )۳7 

 

  یدانه مجان کیسه عدد صابون  دیخر یبه ازا» دیگویو م کندیم قیمردم را تشو یمغازه صابون فروش کی - ۳۵

 ؟ م یچند صابون پول بده یبرا دیحداقل با میداشته باش ازیصابون ن ۲۳اگر ما  «.دیببر

 

۱ )۱7   ۲ )۱8   ۳ )۱9   ۴ )۲0 

 

? 

10 
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خاص  یآنها را بر اساس عد ییهاگام  یط انهیرا ،شودی از کلمات و اعداد داده م یفهرست انهیرا کیکه به  یهنگام

 .شده آمده است یسیبازنو یهاو گام   یاز ورود یانمونه ریدر ز کندیم یسیبازنو

 ۴-7-۱0-۱۲-۵-۱6-۱۴ ورودی

 ۱-۴-7-9-۲-۱۳-۱۱ گام اول 

 ۱-۱6-۴9-8۱-۴-۱69-۱۲۱ گام دوم 

 ۱-۱6-۴9-۴-۱69-۱۲۱ گام سوم

 ۱-۴-۱6-۴9-۱۲۱-۱69 گام چهارم

 ۴9-۱۲۱-۱69-۱-۴-۱6 گام پنجم 

 

قرار  ریکه در وسط زنج  یباشد در گام دوم عدد(   ۱8-  ۱7- 9- ۱۱- ۱۳- ۲0 -۱۲ )اعداد انهیرا یاگر ورود - ۳6

 ؟باشدی م نهیکدام گز ردیگیم

۱ )۳6   ۲ )۴9   ۳ )6۴   ۴ )۱00 

 

عدد  نیعدد و آخر نیباشد اختلاف اول( ۲۵ -۱6 -8۱ -۴9 -۳6 -9 -6۴ )بیاعداد در گام دوم به ترت رهیاگر زنج - ۳7

 ؟در گام پنجم کدام است

۱ )۱۴   ۲ )۱۳   ۳ )۱۲   ۴ )۱۱ 

 

 ؟ انددر کدام گام قرار گرفته  ریاعداد ز رهیباشد زنج(  ۱9 -۲۲ -۱۳-۲۵  -6 -۱۴-۱7 ) اعداد  انهیرا یاگر ورود - ۳8

۱96-۱۲۱-9-۱00- ۳6۱-۲۵6 

 ( چهارم ۴   ( دوم۳   ( سوم۲  ( پنجم ۱

 

دور   ۲0بعد از  .در بر دارد ازیامت ۵/0 یو هر مساو ازیهر باخت صفر امت ،ازیامت کیمسابقه شطرنج هر برد  کیدر  - ۳9

 ؟کسب کرده است ازیبرنده چند امت، از فرد بازنده جلو افتاده است  ازیامت  7فرد برنده  یباز

۱ )۵/۱۲  ۲ )۱۳   ۳ )۵/۱۳  ۴ )۱۴ 

  نایس نیهمچن .دوست هستند هو آرش با هم دیسع (و کامران ایپو  ،دیحم  ،نای س ،آرش  ،دیسع) ینفره  6در جمع  -۴0

با   یکه کس دیتوجه کن) ؟جمع دوست است نیکامران با چند نفر از ا. دوست دارند ۲و  ۳و ۴  بیبه ترت ایو پو  دیحم

 (. ستیخودش دوست ن

۱ )۱   ۲ )۲   ۳ )۳   ۴)۴ 



ه  | 10 ح ف  ص
 دفترچه اول  – ششمآزمون پایه                                                  PRSschool.ir –گروه آموزشی رهاورد                

و نسبت کارمندان مرد   ۳به  ۵کارمند بوده که نسبت کارمندان مرد به کارمندان زن   ۱۲00 یدارا یاداره دولت کی - ۴۱

 ؟باشندی اداره حداقل چند کارمند مرد مجرد مشغول به کار م نیدر ا. باشدی م ۵به  ۳متاهل به کارمندان زن متاهل 

۱ )۵۴0   ۲ )۴80   ۳ )۴۵0   ۴ )۲70 

 

بگذرد شکل قاعده    C,B,Aاگر برش کارد از نقطه  .میببر  دکاملاً مکعب شکل را با کار ریقالب پن کی میخواهیم - ۴۲

 ؟آمده است نهیشده در کدام گز دهیقسمت بر

 

    الاضلاعیساو( مثلث مت۲      ( مثلث۱

 الساقینی متساویالزاویه ( مثلث قائم۴     الزاویه ( مثلث قائم۳

 

 کردن مکعب مستطیل شکل )الف( به چه تعداد قطعه، مشابه شکل )ب( نیاز داریم؟برای درست  - ۴۳

 

 قطعه ۱6( ۲  قطعه  8( ۱

 قطعه     ( ۴  قطعه ۴( ۳

 

 طرح مکعب خالی شکل کدام است؟  - ۴۴

 

1)    ۲) 

 

۳)    ۴ ) 

 

 کدام گزینه است؟  روبروی ی گسترهبسته شده  - ۴۵

 

 

۱)    ۲) 

 

۳)    4) 

A 
B 

C 

 ب الف

  
۱6
۳
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دهیم و است. آنها را روی مسیر زیر قرار می 7ها برابر دو تاس داریم که مجموع عددهای وجه های مقابل آن  -۴6

رسند مجموع عددهای غلتانیم تا در نهایت به یکدیگر برسند. زمانی که دو تاس به هم میمی همزمان خانه به خانه 

 جه های پایینی آنها چقدر است؟و

 

۱ )6   ۲ )۱0 

۳ )7   ۴) 5 

 

تعداد   ۴8و  ۴7شوند، همگی ضلع واحد دارند. در هر یک از سوالات های زیر دیده می هایی که در شکل مکعب 

 ها را مشخص کنید.  مکعب

۴7 -  

۱ )۲8   ۲ )۵/۲7 

۳ )۵/۲8            ۴) ۲9 

 

۴8 -   

۱ )۲۴   ۲ )۲۵ 

۳ )۲6                         ۴ )۲9 

 شود؟ حجم شکل زیر از راست به چپ چه شکلی دیده می -۴9

 

 

 

 شود؟حجم شکل زیر از بالا به چه شکلی دیده می -۵0

 

 

 

 

 

۳) 

۱) ۲) 

۴) 

۱) ۲) 

۳) ۴) 
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 پاسخ دهید.  ۵۵تا  ۵۱های با توجه به اطلاعات زیر به سوال

 متر داریم. سانتی ۵متر و ارتفاع سانتی ۳متر، عرض سانتی  ۴الف( یک مکعب مستطیل چوبی به طول 

𝟓ب( دو وجه   ×  کنیم. سانتی متر آن را قرمز می  𝟒

𝟒پ( دو وجه   ×  کنیم. سانتی متر آن را آبی می 𝟑

𝟓ت( دو وجه   ×  کنیم. سانتی متر آن را سبز می 𝟑

 زنیم.  ش میمتر برسانتی ۱ های کوچکی به ضلعث( حال این مکعب مستطیل را به مکعب

 

 چند مکعب کوچک با سه وجه رنگ شده وجود دارد؟  -۵۱

۱ )۱۴                 ۲ )8                     ۳ )۱0                  ۴ )۱۲   

 

 چند مکعب کوچک وجود دارد که فقط یک وجه رنگ شده دارد؟ -۵۲

۱ )۱۲                 ۲ )۲8                    ۳ )۲۲                  ۴ )۱6   

 

  است؟  نشدههای آن رنگ چند مکعب کوچک وجود دارد که هیچ یک از وجه -۳۵

   6( ۴                  ۴( ۳                    ۲( ۲( صفر                 ۱

 

 های سبز و قرمز دارد؟چند مکعب کوچک وجود دارد که دو وجه رنگ شده به رنگ -۵۴

۱ )۱۲                 ۲ )8                    ۳ )۱6                  ۴) ۲0   

 

پاد ساعتگرد دوران دهیم،  °𝟗𝟎، آن را   𝑨هنگامی که مکعب را روی نوار بغلتانیم و پس از رسیدن به نقطه ی    -۵۵

 کدام عدد روبروی ما خواهد بود؟ 

۱ )۳                                  ۲ )۴                     

۳ )۲                                 ۴ )۵ 

 

اند. روبروی وجه )د(  نامگذاری شده (الف ب ج د ه و )ها بدون توجه به نحوه و جهت نوشتن با حروف فارسیوجه  -۵6

 باشند( گیرد؟ )هر سه تصویر متعلق به یک مکعب میام یک قرار می کد

 

 ( ه۴( الف              ۳( و                ۲( ب               ۱

 

𝑨 

 الف الف

 ه ج ج ب ب ب

 و

(۱) (۲) (۳) 
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ها به سوالات زیر  تاسشود که عدد مربوط به وجه بالایی پاک شده است با توجه به تاس استاندارد دیده می 6در زیر 

 است( 7پاسخ دهید. )تاس استاندارد، تاسی است که مجموع اعداد روبروی هم در آن، برابر 

 

 

 

 

 

 

 

ینی )وجهی که روی زمین قرار گرفته است( اعداد زوج باشند، مجموع ئوجه پا ۳و  ۲، ۱های شماره اگر در تاس  - ۵7

 های بالایی در این سه تاس کدام است؟اعداد،  وجه 

۱ )7                ۲ )۱۲                      ۳ )۱۴                             ۴ )۲۱ 

 

های اعداد فرد در وجه  6و  ۵و  ۴های شماره نی و در تاسئیاعداد زوج در وجه پا ۳و  ۲، ۱های شماره اگر در تاس  - ۵8

های بالایی در دسته دوم  های بالایی در دسته اول با مجموعه اعداد وجهیرند اختلاف مجموع اعداد وجه بالایی قرار گ

 کدام است؟  

۱ )0                 ۲ )۱                          ۳ )۲                    ۴  )۳ 

 

های بالایی در این تاس ها کدام  ع وجه های فرد اعداد فرد در وجه پایینی قرار بگیرند مجمواگر در تاس با شماره  -۵9

 است؟ 

۱ )۴                ۲ )6                           ۳ )۱0                   ۴ )۱۲ 

 

بالایی در این  اگر در تاس با شماره های زوج، اعداد مربوط به وجه بالایی نیز زوج باشد، مجموع اعداد وجه های  -60

 تاس ، کدام است؟ 

۱ )۱8                           ۲)۱۴                           ۳)۱۲                       ۴)۱0 

 

 

 

(1)  (2)  (3)  (5)  (4)  (6)  


